

# Сотни помогают тысячам

**В лобненском театре «Камерная сцена» социальные работники принимали поздравления с профессиональным праздником.**

С 1992 года в стране и в городе приступили к работе управления социальной защиты населения. Жизнь показала, что эта структура в современном обществе необходима. И прежде всего – незащищенным слоям населения, среди которых – дети и старшее поколение.

За эти годы структура не раз видоизменялась, расширялись ее возможности. Так, приют «Росинка» преобразовался в Центр социальной реабилитации несовершеннолетних. Лобненские пенсионеры с удовольствием отдыхают в Отделении дневного пребывания для пожилых людей «Уют», которое существует уже два десятилетия. В результате слияния с Долгопрудненским центром Отделение социального обслуживания на дому с этого года реорганизовалось в Комплексный центр.

Управление социальной защиты населения взаимодействует с Пенсионным фондом, городским отделом ЗАГС, Центром занятости, управлениями образования, культуры, спорта, общественными и другими организациями и предприятиями. И хоть сама структура – областного подчинения, в Администрации города создан отдел социального развития и здравоохранения, который все социальные вопросы держит под контролем.

Накануне профессионального праздника социальные работники принимали поздравления и награды. Счастья, любви, здоровья, благополучия от имени городских властей пожелала первый заместитель Руководителя Администрации А.Куманова:

– Сотни социальных работников помогают тыся-

чам лобненцев, – подчеркнула она.

Сегодня на обслуживании в КЦСОН – 660 пожилых людей, нуждающихся в заботе, внимании, общении. По традиции, в этом году в Центре состоялся конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший работник социального учреждения», в котором приняли участие шесть его сотрудниц. Второй год подряд пальму первенства единогласно отдали Н.Савельевой. Свое кредо Наталья сформулировала просто:

– В этом мире нужно не только брать, но и дарить

тысяч рублей из материнского капитала.

К сожалению, вместе с радостью материнства социальные работники сталкиваются и с социальным сиротством при наличии родителей. Педагоги Центра социальной реабилитации несовершеннолетних всем сердцем пытаются дать детям то, что они не получили в родной семье.

Конечно, без благотворительной помощи трудно обойтись в наше время. И город, лобненцы, предприниматели активно в этом участвуют.

В этот день, при вручении грамот от Главы



добро, – сказала она. – Я стараюсь справляться со своей работой и делаю это честно.

Представление о работе еще одной социальной структуры – Пенсионного фонда – как учреждения, куда приходят только пенсионеры, в корне неверно. Пенсионное страховое свидетельство дети получают здесь с рождения. Фонд работает с бизнес-сообществом, оформляет материнский капитал. Кстати: в этом году, учитывая сложную экономическую ситуацию, мамочкам разрешено использовать – на любые нужды и без всякого отчета – 20

города и Руководителя Администрации города, Совета депутатов, а также городских медалей и знаков отличия, в зале чаще других звучали слова «милосердие», «душевная щедрость», «призвание», «человеколюбие», «добродота» и «улыбка». И в гимне соцработника, исполненном на празднике, эти слова тоже являются основополагающими.

По традиции, праздник не обошелся без подарка. В этот раз коллектив «Камерной сцены» подарил свой спектакль.

**Л. ПАНИНА,**  
наш корр.